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Poštovani, 

 

Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo da posetite 6. medjunarodni sajam kamena i prateće industrije 
STONEEXPO SRBIJA 2014 koji će se održati od 19. do 22. marta na prostoru Šumadija sajma u Kragujevcu. 

STONEEXPO SRBIJA je najveći medjunarodni sajam u oblasti prirodnog kamena i prateće industrije u Srbiji i 
Jugoistočnoj Evropi i od 2009. godine tradicionalno se održava u Kragujevcu, u trećoj sedmici marta meseca. 

Ove godine, kao prateću manifestaciju u četvrtak 20. marta, organizujemo predavanja na temu KAMEN U 
ARHITEKTURI I GRADJEVINARSTVU i izložbu radova radova arhitekata i arhitektonskih biroa iz Srbije, kao i 
studenata Arhitektonskog fakulteta i Fakulteta primenjenih umetnosti iz Beograda.  

Predavanja će se održati u Medija centru sa početkom u 11 časova po sledećem rasporedu: 

1. 11,00 – 11,30 Ing. Davor Ćuk (Marmi Bruno Zanet Srl): Površinske obrade mermera i granita 
2. 11,30, - 12,00 Arh Milan Djuričić (Vadel doo): Marmocer - kompozitne mermerne obloge 
3. 12,00 – 12,30 Dr Vladan Martinović ( Visoka škola za dizajn kamena ):Egzogene promene stenske mase    

                                                                                                                   i likovna poetika u kamenu 

Za organizovanu posetu sajmu u Kragujevcu obezbedili smo besplatan prevoz autobusom koji će krenuti 
ispred Arhitektonskog fakulteta u Beogradu, Bulevar kralja Aleksandra 73 u četvrtak 20. Marta u 8.30 časova, 
a povratak u Beograd je planiran posle 17 časova. Istog dana planiramo posetu sajmu kamena u Kragujevcu, 
prisustvo predavanjima, obilazak izlagača i izložbe, a nakon toga obilazak galerije kamena i fabrike za preradu 
kamena kompanije ŠUMADIJA GRANIT u Arandjelovcu i rudnika PLOČA u kome se eksploatiše bukovički granit. 

Zainteresovani za organizovanu posetu sajmu STONEEXPO SRBIJA 2014 mogu se prijaviti do ponedeljka 
18.3.2014. godine na sledeće kontakte: 

Zoran Djajić, Email: kamenakolonija@gmail.com, Telefon: +381631066616 

S poštovanjem, Zoran Djajić, dipl. inž. geologije - „Uduženje Kamena kolonija“ – “Stone Studio Association” Beograd 
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